

## 湖南车展迎来首个观展高峰

# 车展特惠吸引大批市州消费者

5月1日车展第三天,恰逢五一假期,湖南国际会展中心也迎来人流高峰。记者采访中了解到,除了豪车新车,靓丽车模争奇斗艳吸引众人目光外,众多参展汽车品牌在车展期间的购车优惠,更是带来高人气。

### 大实惠带来高人气 市民朋友看车热情高涨

原定于9点正式进场,由于车展现场排队观展人数众多,组委会不得不提前开馆。

“上午11点以后,展馆里面的人流量明显上升。来一汽-大众展台的客户也达到了一个高峰。”大汉集团市场客服总监范晶晶告诉记者。

五一假期第一天,很多没有外出的市民都组团来看车展。上午10时许,记者在车展现场看到,从购票到入场排队大约需要10分钟,而经过会展中心的公交车上挤满了前来观展的市民,不少人手上都拿着车展现场发放的车型简介。

而在外围,由于众多人赶来观展,堵车的长龙延续到三一大道;途经会展中心的公交车上挤满了市民,其中不少是外地口音的周边地市消费者。

一对从常德赶来的年轻夫妻告诉记者,他们利用五一假期来长沙玩,顺便就来车展看车,而且凭车展门票参与调查还能中汽车大奖。

记者从龙星行和仁孚两家奔驰4S店了解到,到5月1日会展中心下午闭馆,奔驰展台已经收获了数十个订单,700多平方米的奔驰展台上一直是摩肩接踵。奔驰GLA级SUV和奔驰C级长轴距轿车相当受欢迎,“这两款车相当于奔驰品牌在SUV和轿车市场的人门级产品,售价相对亲民,所以在本次车展上很抢手。”

龙星行奔驰4S店的宋丹表示,“明天和后天更值得期待,往年‘五一’都是长沙及周边地区购车热情最高的时候,奔驰4家店一定是最优惠的价格回馈大家。”

### 大车展才有大实惠 进口车国产车齐销售火爆

作为中部第一展,湖南车展一直以购车最实惠而闻名。3000辆“特惠车”,九大集团让利幅度超5000万元。

“五一”小长假,正处于每年一季度新车刚刚上市,老款大幅优惠消化库存的时间段。厂家与经销商也乐于在每年的“五一”假期推出大幅的优惠。广本一天达成70辆,奥迪也有60多辆,雷克萨斯一款车型也有近20个订单,相对小众化的观致也有20多单。

很多观展的市民正是冲着优惠来的,记者跟随市民杨小姐先后在一汽大众、广汽丰田和长安福特展台咨询价格,以广汽丰田雷凌为例,记者在年初了解到这款车对外报价优惠约1万元左右,而车展期间其1.6精英版优惠2万元,同时还赠送导航、贴膜、底盘装甲、底盘护板、升级皮座椅等,销售顾问表示,“这样的优惠仅限车展期间。”

而新福克斯由于即将推出2015款,因此1.6AT优惠2万元。销售顾问介绍,现在新福克斯基本都报的是底价,因为客户很多他们也没时间详细解释。广汽本田安大店市场经理告诉记者,今天广本展台成交量约70辆,其主力车型新雅阁平时优惠约2.6万元,车展期间加装配置后优惠达到3万元。

不管是原装进口车,还是合资国产车,或是自主品牌,在湖南车展上,都有不小的让利幅度。例如锐志综合优惠达3万元,就连热门SUV车型RAV4的综合优惠也有2万元。奥迪旗下热销的A3家族全新最高优惠达3万元。还有北京现代旗下的各款车型均有万元以上的优惠。北京汽车紧凑型轿车绅宝D50综合优惠2万元。 ■记者 杨刚 陈龙



5月1日,湖南国际会展中心,消费者前来参观、选购自己心仪的好车。当天是“五一”小长假的第一天,2015湖南车展迎来观展高峰。

记者 李健 摄

## 湖南车展最后两天,错过了再等一年

车展进入第三天,观展者少了观望情绪,买车行动更坚决。记者在采访参展商时了解到,部分参展商放出比前几天更优惠的价格。车展最后两天,有购车打算的朋友可得抓紧时间了,错过这次特惠车展,可就要再等一年了。

### 逛车展没钱也可以买车

参展商推出前所未有的降价优惠促销,以及选择多样的金融购车政策,吸引了广大持币待购的消费者纷纷掏出腰包,到处都是订车之后砸金蛋和敲鼓之声。

“想买车,但是没有存够钱,一样可以买车。”正在选车的刘先生表示,他的钱刚够首付,正准备走金融购车的渠道。

记者发现,大部分汽车品牌都推出了金融购车政

策。奔驰、宝马、进口大众、东风雪铁龙等很多品牌都纷纷推出了金融购车,均在展位的显著位置贴出了金融购车政策。奔驰smart超低首付,购车享受0利率;进口大众尚酷首付50%,12期0利率;宝马mini可享18个月0利率,首付最低仅需5.18万元;雪铁龙C4 Aircross可享受24期0息政策……

就在车展现场,建设银行和弘高融资租赁前也挤满了前来咨询和办理手续的市民。

### 车展最后一波让利

记者从多个参展品牌获悉,随着车展进入倒计时,只在车展期间送出的购车优惠将在车展结束后全部收回,同时,部分厂家专供车展的特供优惠车型,也将不再推出。

“对于湖南车展,我们的优惠政策都是通过开会最终决定的,多少台的销售目标,多少钱的优惠政策,这些都只针对车展上的销售,一旦车展结束,就回到平常的价格。”上海通用别克厂家相关负责人告诉记者,为了交出一份满意的答卷,这次的优惠力度相当大,就拿凯越这样的畅销家用车来说,优惠将近3万元。

部分品牌参展商告诉记者,车展的优惠政策已经做到年内最低。比如雷诺新凤朗全系直降2万元,还送一年的交强险,订车就送5年免费保养加保修;马自达阿特兹购车就送一年交强险和半年邮费加半年常规保养……

这些虽然不能折现,但也是买车之后必须的消费,所以也相当于为消费者节省了一笔不小的开支。

新车

## 传祺GS4 车展上市

4月29日,广汽传祺将以“创享未来 传祺载誉北美”为主题参展,最新SUV——GS4在湖南车展上正式上市,共8款车型,价格在9.98万元—14.68万元之间。

GS4是传祺2.0时代首款全球同步上市SUV车型。GS4搭载全新传祺第二代200T发动机,可在1500~4200转的宽广转速范围内输出202N·m峰值扭矩,创造出同级最低6.3L的百公里油耗,且怠速静音仅为36分贝。搭配7速G-DCt变速箱,极限换挡时间只需0.2秒,提供平顺舒畅驾驶感受。

## 海马M6面市

海马汽车旗下全新海马M6于5月1日在湖南车展宣布上市,本次共推出7款配置车型,市场售价为7.68万元—10.28万元。

基于全新R-Plus轿跑平台打造的海马M6,全系配备1.5T高效涡轮增压发动机,并率先搭载海马汽车moofun移动互联人车生态系统,“移动互联”+“运动”的双属性标签为泛90用户带来“不止于车”的全新汽车价值。 ■记者 杨刚

链接

### 购票看车展,能中汽车大奖 第三批幸运号已经抽出

5月1日湖南车展组委会第三次抽奖。5个幸运号分别是A24356、A25379、A25987、A23620、A26302。

目前,已经抽出了15个幸运号。前两天分别抽出的是A08223、A14098、A08964、A09242、A09249、A10280、A11772、A11872、A16434、A11932。

车展期间每天有五个幸运门票号码被抽出。5月3日,湖南车展组委会将与奖品提供方,于25个幸运门票号码中抽取3个终极汽车大奖。记者从组委会了解到,本届车展终极大奖为新近上市的三台新车:名爵锐腾、长安铃木启悦和吉利新帝豪。一定记得保存好门票。

此外,需要提醒观展的朋友,请在售票亭购票,以防假票或伪票。二楼出口处设有看车互动大抽奖环节,持有蓝色出入证(门票)的观众,有机会中大奖,赠票不参与抽奖。

■记者 陈龙 杨刚